

# 乘势而上开新局 奋楫扬帆启新程

——市场各方寄语北证50成份指数隆重上线

## 易方达基金

北证50成份指数是多层次资本市场下核心宽基指数体系的重要组成部分,也为资金投资北交所提供了有效的参考基准。北交所立足于服务创新型中小企业,期待未来北交所孵化出更多具备市场影响力的“专精特新”小巨人企业。祝贺北证50成份指数上线!

## 嘉实基金

北证50成份指数的面世,为全市场首次提供了可以衡量和观察北交所整体走势的重要宽基指数,对于投资北交所的资金而言有了更明确的参考基准,也意味着北交所整个市场已经逐步走进更加成熟的状态。同时也为进一步发展出锚定北交所的指数产品提供了跟踪标准,有望带来全新的北交所指数化投资机会!嘉实基金也期待能积极参与北交所指数化投资建设,为广大投资者带来更多选择。

## 广发基金

北证50成份指数的发布,为市场各方跟踪观察、投资操作提供了重要参考,也为投资者分享创新型中小企业的成长红利提供了良好基础。

公

募

基

金

## 招商基金

北交所助推“专精特新”企业发展,助力金融服务实体经济,接力资本市场注册制改革,完善多层次资本市场基础制度,北证50成份指数的正式上线,对于完善北交所投资参考体系、提升市场吸引力、丰富北交所产品类型、引入增量资金等具有重大意义。

## 南方基金

北证50成份指数是北京证券交易所推出的首个指数,也是反映北京证券交易所上市证券整体表现的核心指数。北证50成份指数的发布,一方面有利于投资者及时准确地了解北京证券交易所的市场情况,提供更加客观的市场表征基准;另一方面有利于公募基金推出指数产品,为投资者提供一键配置北京证券交易所上市公司的便捷工具,吸引更多增量资金参与北京证券交易所投资。

## 华夏基金

“专精特新”小巨人,资本市场大未来!华夏基金热烈祝贺北交所北证50成份指数实时行情正式上线!

证

券

公

司

## 银河证券

北证50成份指数的推出,将有利于丰富金融产品,吸引机构投资者,代表着北交所进入新的发展阶段。监管层提出,发挥北交所的“龙头”撬动和“反哺”作用,推进新三板基础层、创新层制度创新。北证50成份指数的推出是重要的一环。

## 中信建投

北证50成份指数从北交所优质上市企业中选择50只优质标的,充分反映了北交所上市公司的成长性和创新性。北证50成份指数的推出有利于吸引长期资金参与北交所市场,支持创新型中小企业发展,也将给广大投资者带来较好回报。

## 中信证券

北证50成份指数作为北交所首只成份指数,其上线体现出北交所上市公司数量和质量均快速提升,北交所整体规模和市场交投活跃度稳步增长,对创新型优质中小企业的吸引力不断增强,已得到市场各方的广泛认可与积极支持。北证50成份指数的上线,标志着北交所市场已经逐步具备容纳更大企业的融资与交易的能力,有利于完善北交所市场的投融资功能体系,推动国内多层次资本市场发展和金融供给侧结构性改革。

## 东吴证券

北证50成份指数的推出,是贯彻习近平总书记深化新三板改革、打造服务创新中小企业主阵地的重要举措;有利于引入指数基金形式的基金产品,迸发北交所的资本市场活力。50只成份股的研发开发高速增长,对于投资者跟踪我国创新型中小企业发展有极高的借鉴价值;对于促进“专精特新”企业融资有重要作用;同时也有望为北交所市场带来新的活力和创造力。

## 海通证券

北证50成份指数的推出有利于综合反映北交所目前最具影响力的一批企业的整体走势和运行状态,具有投资参考价值。未来跟踪北证50成份指数的被动投资基金产品参与北交所投资,将有助于吸引增量资金,改善北交所整体的流动性,助力北交所长期健康发展。同时,北证50成份指数作为北交所的基准投资组合,是衡量行情波动的客观指标。北证50成份指数亦可以为专业投资者衡量股票市场价格变化、制定投资策略提供依据,也是后续开展量化交易、金融衍生品交易的基础。

## 中金公司

北证50成份指数的推出是一件具有历史意义的大事,标志着北交所正式迈入指数时代,也是北交所重大改革举措实现落地的又一例证,将极大提振市场信心,一方面,北证50成份指数为表征北交所的走势提供了一个现实手段,为市场各方跟踪观察、投资操作提供了重要参考,便于投资者了解北交所上市证券整体表现;另一方面,可以引导市场主体开发配套基金产品,便利投资者进行组合投资,对改善北交所市场流动性具有重要意义。

(证券时报记者整理)

## 北交所成份股公司

北

交

所

成

份

股

公

司

## 长虹能源

北证50成份指数的推出,为完善北交所投资参考体系、提升市场吸引力、丰富北交所产品类型、引入增量资金等具有积极意义。作为北证50成份股企业,长虹能源将不忘初心、砥砺前行,希望借助北交所的春风实现由专精特新“小巨人”成长为“隐形冠军”的飞跃,衷心祝愿北交所越来越好!

## 吉林碳谷

祝贺北交所迎来开市一周年。北证50成份指数发布,提高了市场活跃度,丰富交易支持体系,对北交所推出北证50成份指数致以诚挚的祝贺和无限的期待。

## 贝特瑞

北交所为创新型中小企业提供了新的发展平台和强大的资本动能,北证50成份指数的推出为投资者提供了客观衡量北交所上市公司整体表现的重要工具,对北交所上市公司的市场关注度和流动性的提升有重要影响,将为更多投资者参与并分享北交所企业的成长红利提供便利。值此北交所成立一周年及北证50成份指数推出之际,作为同行者和见证者,愿北交所行稳致远,厚积薄发,为中国资本市场提供新的发展动能。

## 森萱医药

北证50成份指数,新的成就,新的起点,新的期待,愿北交所“新”稳致远,愿中国多层次资本市场建设取得更大成就!

## 连城数控

北交所值此开市一周年之际推出北证50成份指数,连城数控祝北交所行稳致远、欣欣向荣,祝北证50成份指数一路向阳、红红火火。

## 富士达

北证50成份指数的推出可以真实反映北交所市场的运行状况,为投资者提供决策依据,有利于促进市场交易的流动性和活跃度。借此机会,富士达祝愿北交所交易活跃度节节攀升、企业价值真实体现、投资者获益多多!

## 颖泰生物

北证50成份指数的推出有助于进一步提升北交所市场的流动性及活跃度。公司有幸作为指数成份股,是公司自身的努力所得,也是市场对公司的经营认可,我们会一如既往的踏实经营,稳步前进,用良好的经营业绩回报投资者。公司也会以北证50成份指数为动态标准,做好经营工作,提升市值管理,保持指数公司性质,期待投资者的更多关注和支持!

北证50成份指数正式上线

